



Уважаемые коллеги!

С сожалением вынуждены сообщить о повышении цен на продукцию завода «Оргполимерсинтез» с 1 марта 2022 года.

В связи со сложившейся внешнеполитической обстановкой, резким падением курса рубля и крайней нестабильностью рынка, сообщаем, что с 1 марта будет повышение цен на наши товары. Это связано прежде всего с изменением цен на сырье, требованиями поставщиков о предоплате, в связи с дополнительными рисками.

Наша компания в настоящий момент предпринимает максимум усилий для сохранения цен.

Просим отнестись с пониманием к сложившейся обстановке.

С уважением,

Генеральный директор

А.А. Спиридонов

